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To glade formænd
for Toreby Sejlklub
Tage Mikkelsen er glad fordi
han har fratrådt efter 10 gode
år som formand for TS og
Jan Krastrup er glad fordi han
ser frem til mindst 10 år gode
år som formand for TS. 

Toreby Sejlklubs tidligere formand
Tage Mikkelsen hejser flaget den
29. marts i anledning af klubbens
40 års jubilæum.



Så er foråret på vej, og inden længe skal vi have vores både i
vandet igen.

Den 1. april havde vi standerhejsning og reception i klubhuset,
idet vi fejrede Toreby Sejlklubs 40 års jubilæum.

Rigtig mange mødte op til receptionen om formiddagen, og ca. 60 medlemmer del-
tog i festen om aftenen i Folkedanserhuset på Østre Alle.

Både receptionen om formiddagen og festen om aftenen var arrangeret af vores fest-
udvalg, og begge arrangementer var en stor succes.

Jeg vil gerne rette en stor tak til alle medlemmer og indbudte gæster, som kom til
receptionen. 

Tak for gaverne, som vi modtog, og tak for en rigtig god fest til alle Jer, som deltog i
festen om aftenen.

Som bekendt ønskede Jørgen Olsen og vores formand Tage Mikkelsen ikke genvalg
til bestyrelsen på dette års generalforsamling.

Som nye bestyrelsesmedlemmer valgtes Mads Jørgensen og Søren Porsmose.

Jeg vil gerne rette en stor tak til Tage og Jørgen for det store arbejde, som de har
udført i mange år i bestyrelsen, og samtidig vil jeg byde Mads og Søren velkommen
som nye bestyrelsesmedlemmer.

Som bekendt blev jeg på generalforsamlingen valgt til ny formand i stedet for Tage
Mikkelsen.

Det bliver en svær opgave for mig at løfte arven efter Tage, der har udført et stort og
dygtigt arbejde som formand for Toreby sejlklub i 10 år.

Jeg vil forsøge at gøre mit bedste, og heldigvis består bestyrelsen af et godt sammen-
tømret team, som er klar til at tage arbejdshandskerne på og forsøge at løse de opga-
ver, som allerede nu venter, og som løbende vil opstår.

Foråret står for døren, og i dagene den 21. – 23. april skal vores både igen søsættes.

Inden da skal vi have rammet de pæle, som isen har løftet op i løbet af vinteren og
smurt alle broerne og brohammeren med træbeskyttelse.

Den største og mest presserende opgave, der venter os,  er at komme svineriet efter
ænder og måger på C- broen og til dels også på B-broen til livs.

Denne opgave skal vi have løst nu, og i bestyrelsen er vi enige om – indenfor rimelig-
hedens grænser – at ofre det, som er nødvendigt for at komme dette svineri til livs –
eller i hvert fald få det væsentligt begrænset.

Jeg vil ønske alle en rigtig god og lang sejlsæson.

Jan Krastrup
Formand 
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Formanden har ordet
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Vinteren 2005-06 ved Toreby Sejlklub

Aktivitetsprogram
Vi har lavet et aktivitetsprogram over påtænkte tiltag og opgaver der skal udføres.
Noget skal udføres inden sejlersæsonen og noget skal laves hen over sommeren, så
der bliver nok at tage fat på for alle hænder. Vi skal jo også have tid til at sejle, så vi
håber at så mange som muligt slutter op om at få opgaverne udført.

Programmet er følgende:

• Udskiftning af defekte og ødelagte pæle, og dem bliver der en del af efter isen i
år. Regulering af pladser (bredere), ramning af manglende pæle. Ramning af
pæle langs stenchasseet mellem A- og B-bro og mellem B- og C-bro samt diverse
småreparationer på broer m.v.

• Rensning og smøring af broer, brohamre m.v. Eftergåelse af nr. skilte og rød/grøn
skilte.

• Ramning af pæle til styring af C-bro.

• Fornyelse af transportvogne til broer.

• Evt. ændre vandhaner på broer til dobbeltudtag

• Evt. ændre vandhaner på vinterpladser til haner med nøgle eller lign.

• Etablering af luftbobleanlæg under broer.

• Planere oplagsplads, så den kan anvendes til formålet.

• Planere oplagsplads så den kan anvendes til formålet.

• Etablere projektørlys over vinterpladser med sensorer som vedtaget sidste år. Vi
har master.

• Renholdelse af C-bro. Forslag efterlyses til at holde måger og ænder væk.
Bestyrelsen har ikke den umiddelbare løsning, men forsøger at finde en.

 



Fredag 21. april kl. 13.00 Søsætning af både

Lørdag 22. april kl. 08.00 Søsætning af både

Søndag 23. april kl. 08.00 Søsætning af både

Lørdag 3. juni - 5. juni Pinsetur

Fredag 23. juni kl. 17.30 Sct. Hans Fest

Fredag 1. sept. kl. 17.30 Grillaften

Lørdag 2. sept. kl. ???? Fællessejlads

Fredag 20. okt. kl. 12.00 Optagning af både

Lørdag 21. okt. kl. 08.00 Optagning af både

Søndag 22. okt. kl. 08.00 Optagning af både

Søndag 22. okt. kl. 14.00 Standerstrygning

Lørdag 18. nov. kl. 18.30 Afriggerfest i klubhuset

Ret til ændringer forbeholdes.

5T O R E B Y  S E J L K L U B

Aktivitetskalender

Salg og service af skibselektronik
Webasto båd- og bilvarmere

Start- og forbrugsbatterier
Honda påhængsmotorer

Steiner kikkerter
Zinkanoder

www.kjelektro.dk

K.J. Elektro A/S

Ndr. Ringvej 17  •  4800 Nykøbing F.
Tlf. 54 85 89 99  •  Vagt 40 98 89 99
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Bestyrelsesmøde 10. januar 2006

1. Nyt fra formanden.
Bestyrelsens beretning til generalforsamlingen i TS blev gennemgået og godkendt.
Bekendtgørelse af generalforsamling er ophængt i TS og er i det sidste blad
”Dæmningen”, – så der er varslet rettidigt.
Vedtægtsændringer til generalforsamlingen blev gennemgået og rettet til.
Aktivitetsprogram blev gennemgået og rettet til.
Festudvalget arbejder med 40 års jubilæet. 
Der er indkøbt nye vandslanger med ”Toreby Sejlklub” påtrykt.  

2. Nyt fra kassereren.
Der mangler strøm på 3 vinterplads (bliver ordnet)

3. Nyt fra øvrige bestyrelsesmedlemmer.
Arne Reitz: Der er kommet en båd mere på tredje vinterplads.

Næste møde: 08-02-2006 Referat: Busser

MØBLER
TÆPPER
BELYSNING
BRUGSKUNST

BOLIG CENTER
Randersvej 2 . DK-4800 Nykøbing  F. . Tlf. 54 85 44 00

Støt vore annoncører – de støtter os !



7T O R E B Y  S E J L K L U B

1. Nyt fra formanden.
Formandens beretning til generalforsamlingen gennemgået og i orden.
Indkomne forslag gennemgået med bestyrelsen som har behandlet disse og er enige
om besvarelsen.
Aktivitetsprogram opdateret og fremlægges på generalforsamlingen.
Nye vandslanger med TS logo er kommet og vil blive monteret inden sæsonstart. 
Vi har modtaget vores gældsbrev fra Nykøbing F kommune efter at uddybningen er
betalt. Så ikke mere gæld til kommunen.
Nogle fortøjningspæle er skubbet op af isen og de skal slås ned igen inden sæsonen
starter, samtidig skal der måles pælebredder og vanddybder, da det er længe siden at
der har været målt op.

2. Nyt fra kassereren.
Regnskabet fremlagt for bestyrelsen og godkendt.
Forslag til prisliste for TS fremlagt for bestyrelsen og godkendt med de stigninger der
er, som følge af det almindelige prisindeks som er 111,6. (se prisliste)

3. Nyt fra øvrige bestyrelsesmedlemmer.
Arne Reitz: Ønsker to vandhaner på hver afgangsslange på broerne. God ide.
Lokalhistorisk arkiv vil gerne have tilsendt et klubblad fra TS, og hvis nogen ligger inde
med gamle blade eller andre ting der stammer fra TS, må de gerne kontakte Arne.

4. Eventuelt.
Da vores redaktør er gået på efterløn (heldige asen) og mangler en scanner til sit arbej-
de med gamle billeder fra TS, så de kan blive bevaret for eftertiden og samtidig skal
arbejde med klubbladet, er bestyrelsen enige om at indkøbe en.

Næste møde er formødet til generalforsamlingen 28-2-2006 
Referat: Busser

Bestyrelsesmøde 8. februar 2006

Bussers nye legetøj
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Til generalforsamlingen var mødt 44 medlemmer
hvoraf 36 havde stemmeret.
Formanden åbnede generalforsamlingen og
bød velkommen.

P.1 a) Valg af dirigent.
Bendt Bay blev valgt til dirigent, han takkede for
valget og konstaterede at generalforsamlingen
var lovligt indvarslet.     
b) Valg af stemmetællere.
Som stemmetællere valgtes Jane Nielsen og
Bent Nevers.

P.2 Bestyrelsens beretning.
Beretningen blev enstemmigt vedtaget med be-
mærkning om ros til klubbladet og hjemmesi-
den for TS. (se beretning i bladet) 

P.3 Forelæggelse af regnskab.
Kassereren gennemgik regnskabet og det blev
enstemmigt vedtaget. 
Kassereren oplyser at der er 116 medlemmer i
TS, deraf 103 aktive 11 passive og 2 kontingt-
frie. 13 medlemmer er i kontingtrestance.

P.4 Fastsættelse af kontingent for 2007.
De af bestyrelsen foreslåede forhøjelser blev
enstemmigt vedtaget.
(TS følger almindeligt prisindeks) 

P.5 Behandling af indkomne forslag.
Bestyrelsen: Vedtægtsændring ang. bestemmelse om gæstemedlemmer.
Efter nogen diskussion om ordlyden blev forslaget enstemmigt vedtaget.
Medlemmer: Forslag om at TS melder sig ind i Natursejlerforeningen.
Det kom til lidt debat om emnet, men resultatet var at 1 stemte for, 18 imod og 15
undlod at stemme, dermed falder forslaget.

P.6 Valg til bestyrelsen lige år.
a) Valg af formand:
Formand Tage Mikkelsen ønskede ikke genvalg og i stedet blev Jan Krastrup enstem-
migt valgt som ny formand.
b) Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer:
Busser Carlsen (genvalgt)
Arne Reitz (genvalgt)

Generalforsamling 28. februar 2006

Formøde til
generalforsamling
Bestyrelsen fandt alle formaliteter i
orden omkring generalforsamlin-
gen.
Der er i TS 116 medlemmer, hvor-
af 103 er aktive 11 passive og 2
kontingentfrie.
13 medlemmer er i restance og
kan ikke stemme.
30 medlemmer skal være mødt for
at lave den af bestyrelsen foreslåe-
de vedtægtsændring, heraf skal
20 stemme for forslaget.
Festudvalget har lavet et overslag
til jubilæumsfesten, bestyrelsen
ser på forslaget og mødes med
festudvalget snarest.
Vedrørende salg af bomnøgler
tager Tage alle lørdage her i for-
året.

Referat: Busser
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Jørgen Olsen (ønskede ikke genvalg)
Søren Porsmose blev valgt som repræsentant for
fiskerne. (nyvalgt)
Mads Jørgensen blev valgt ind i bestyrelsen, da
Tage Mikkelsen udtræder som formand.
c) 1. suppleant
Hans Lund (genvalgt)

P.7 Valg af revisorer 
Finn Olsen (genvalgt)
Finn Jørgensen (genvalgt)
Suppleant
Jon Hald (nyvalg)

P.8 Eventuelt.
Fin Olsen bad os huske mødet i TS den 21-03-2006, hvor en overlæge kommer og
taler om pludselig sygdom eller ulykke ombord og hvad man kan gøre selv.

Hvad gør vi ved fuglemøg på c-broen?
Der kom flere gode forslag, CD ophængt i snore, lydsignal, snore spændt ud på langs
af broerne lige over vandlinien. Problemet skal løses NU.

Jan Krastrup takkede for valget som formand for TS og bød velkommen til Mads
Jørgensen og Søren Porsmose som nye bestyrelsesmedlemmer.
Jan takkede Tage Mikkelsen og Jørgen Olsen for det gode samarbejde i de forløbne år. 

Dirigenten takkede for god ro og orden og bad generalforsamlingen udbringe et tre-
foldigt leve for TS.

Referat: Busser

Konstitueringsmøde
Efter generalforsamlingen holdt
bestyrelsen konstitueringsmøde:
Mads Jørgensen kommer ind
som næstformand i stedet for
Jan Krastrup, der overtager for-
mandsposten.
Søren Porsmose overtager
Jørgen Olsens plads.
Resten af bestyrelsen beholder
de nuværende opgaver.
Næste møde: 14-03-2006.

Referat: Busser 

Vedtægtsændring
§ 4 Medlemmer - forpligtelser.
Som aktivt eller passivt medlem kan bestyrelsen optage enhver som ikke er ekskluderet af eller er i
restance til andre sejlklubber.

Kun aktive medlemmer kan tildeles bådeplads, såvel pæleplads som vinterplads.
Passivt medlemskab giver kun ret til at deltage i klubbens arrangementer, men ikke stemmeret.

Gæstemedlemmer kan tildeles vinterplads, men ikke pæleplads.
Gæstemedlemmer har ikke stemmeret på generalforsamling.
Gæstemedlemmer fritages for arbejdspligt/gebyr, men kan deltage i klubbens arrangementer samt ret
til erhvervelse af klubnøgle på lige fod med øvrige medlemmer.

Som juniormedlem kan bestyrelsen optage enhver i alderen op til og med 18 år.

Optagelse af umyndige som medlemmer kræver samtykke fra forældre/værge.
Ansøgning om optagelse sker ved skriftlig henvendelse til bestyrelsen.

Medlemmer med bådplads er forpligtet til at have deres både ansvarsforsikret helårligt. Gyldig forsik-
ringspolice skal forevises bestyrelsen på forlangende.

Aktive medlemmer med bådplads er forpligtet til at udføre ulønnet, frivilligt arbejde for Toreby
Sejlklub efter nærmere retningslinier og i omfang som fastsat af bestyrelsen. Bestyrelsen leder og for-
deler arbejdet. Bestyrelsesarbejde fritager for pligtarbejde.

N
yt
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Nu er det så atter tiden, at vi samles til den ordinære generalforsamling i Toreby Sejlklub.
Det er nu et år siden vi sidst var samlet til generalforsamling her i klubhuset, men det føles,
som det kun er et par måneder siden, men det er altså 12 måneder. Så tiden flyver af sted,
det er jo et godt tegn.
Ud fra det fremlagte aktivitetsprogram på sidste års generalforsamling, er meget jo blevet
udført, men der resterer stadig punkter.
Bestyrelsen startede som sædvanligt med at fordele arbejdsopgaver og lave arbejdshold.
Det er en stor og tidskrævende opgave med flere møder med de involverede. Det funge-
rer for størstedelen udmærket, men der er stadig nogle der negligerer henvendelserne og
nogle, der ikke overholder de aftaler der bliver indgået. Så det er noget der må strammes
op. Hvis man ikke ønsker at deltage i arbejdspligten skal man sige fra senest 1. marts, som
tidligere meddelt.
Broerne blev renset og smurt inden søsætning, småreparationer blev lavet, fri/optaget
skilte blev eftergået m.v. Et par defekte pæle blev udskiftet, en plads blev ændret til en
større plads. 
Slæbestedet/Bommen er stadig en god investering. Overskuddet stiger stadig, så det er
godt nok, Vi har jo også det eneste brugbare slæbested i Nykøbing.
Hærværk og indbrud blev vi desværre heller ikke forskånet for i 2005. I sommerferien
var der et mindre indbrud i klubhuset, hvor skabe blev brudt op, men det koster altid klub-
ben penge. I efteråret efter optagning havde vi et voldsomt hærværk på elstanderen med
måler ved 1. vinterplads. Det gjorde hele området strømløst, men lykkeligvis skete der
ingen skader på bådene.
Elektrikeren fik hurtigt etableret en nødløsning, så der atter kom strøm på klubhus og
pladser. Det var et kraftigt kanonslag, der havde smadret det hele, Men det er en beko-
stelig affære, forsikringen dækker ikke.
Det er ærgerligt, at vi ikke kan være i fred i vores lille klub.

Bestyrelsens beretning 28. februar 2006

Toreby Sejlklubs
faste dirigent gen-
nem mange år
Bendt Bay ringer
med klokken for at
give ordet til for-
manden og besty-
relsens beretning.
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Multicenter Syd havde igen kanoudlejning og vores aftale holder godt. Salget af nøgle-
brikker hos Multicenter Syd fungerer ikke optimalt.
Søsætning og optagning blev godt overstået, selvom der var genvordigheder. 
Gyseren fra optagningen i 2004 fortsatte ved søsætningen i april. Første søsætning blev
gennemført med en dispensation til kørsel med kranen, som bestyrelsen ved næstforman-
den fik udvirket. Vi troede derefter at vi kunne få kranen kørt til klubben som vi hidtil gen-
nem 10 år havde kunnet uden problemer.
Ved 2. søsætning i maj knækkede filmen. Vi havde fået den politimæssige tilladelse til kra-
nen, men på en eller anden måde kom DSB ind i problematiken og forbød kranen at køre
på broen, den skulle på blokvogn. Det var slut med at kranen kunne transportere sig selv.
Det var en fordyrelse på 4.000 kr. pr.gang. Men alle både kom i vandet.
Hvad skulle man nu, for at holde prisen på et moderat niveau?
Bestyrelsen besluttede at samle optagningen til én weekend i oktober og annoncerede
dette i god tid, for at spare en transport, som et forsøg.
Det blev klaret fra fredag middag til søndag middag. Da det var en ny situation, skulle det
tilrettelægges meget nøje, og vi kan takke Arne for, at det forløb så fint.
Han gjorde et kæmpearbejde før optagningen for at tilrettelægge det hele og informere
bådejerne. Og det forløb så godt, at vi holdt gennemsnittet pr. båd under 15 min. som er
målsætningen. 
Med den erfaring vi fik ved optagningen vil søsætning og optagning fremover blive tilret-
telagt over én weekend – fredag til søndag. Det gjorde, at vi kunne nøjes med at hæve
prisen fra 500 kr. til 700 kr. pr. år. Det er stadig meget billigt.
Masteskurets udvidelse fik vi også brug for med den tilgang af både vi har fået. Så der
er næsten fyldt op.
Bom ved dæmning fungerer efter hensigten.
Dæmningen fik vi asfalteret, det har været et mangeårigt ønske at få den overflade
behandlet radikalt.
3. vinterplads fik vi færdiggjort og det viste sig jo at være et godt tiltag, pladsen er halvt
belagt på nuværende tidspunkt. Så den skal nok blive fyldt op med både i vinterperioden.
Det har givet en forøgelse af ”gæstemedlemmer” og en forøgelse af både på land. Der
er kommet 10 nye i år, så vi har i alt 18 både udefra. Der er stadig plads til 10-15 både.
Investeringen vil med nuværende både være betalt over ca. 5 år. Oveni følger så lidt kon-
tingent.
C-broen blev i foråret forsynet med nye kæder, hvor kæderne var rustet væk.
Men det er ikke optimalt at fastholde broen med kæder, det bedste er at ramme pæle til
at fastholde den.
Masteskurets vestside blev malet og samtidig blev opslagstavlen færdigmalet, så det
hele fremtræder nu pænt.
Mastekranen blev forsynet med nyt spil med større udveksling, større tromle og bremse.
Så der er nu ikke besvær med at løfte masterne.
FLID er en god støtteorganisation for os, så dette medlemskab er godt nok, Vi får nogle
gode rabatter på forskellige anskaffelser samt mange værdifulde oplysninger.
Bundafrensningsudstyr anskaffede vi i foråret, så vi er nu på forkant med miljøkravene.
Dette udstyr skal bruges ved afrensning af bundmaling. Vi har aftalt med Bendt Bay, at
han fører tilsyn med grejet og koordinerer udlejning.
I foråret fik vi ny redaktør af ”Dæmningen”, da Bendt Bay overlod styringen af bladet til
Hans Lund. Bladet udkommer nu i farver, hvilket det absolut ikke er blevet ringere af.
Vi har også i foråret fået lavet en flot hjemmeside på internettet, hvilket er Palle
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Tørnqvists fortjeneste. Han har oprettet den og vedligeholder den med relevante oplysnin-
ger om Toreby Sejlklub og med oplysninger til klubbens medlemmer m.v.
Der har igen i 2005 været fremgang af medlemmer og både, så der er ikke mange ledige
pladser, så den øgede fremgang for Toreby Sejlklub, som vi håbede på, ser ud til at fort-
sætte.
Klubhuset som er vores samlingspunkt fungerer godt og fremtræder i en pæn stand.
Der bliver holdt pænt rent, så det er i alles interesse at klubhuset er holdt i en stand, så
det er rart for os alle at komme der.
Baderummet, som har været et hængeparti i flere år, blev renoveret og fremtræder nu
pænt og funktionelt. Så klubhuset fremstår nu i en fin stand, som vores gæster sætter
meget pris på. Vi får ros for, at vi har så fine forhold både ude og inde og at Toreby Sejlklub
er et dejligt og roligt sted at gæste.
Vores gode festudvalg holder på bedste måde de gamle traditioner i live og har nye til-
tag i støbeskeen. Så vi vil opfordre til så stor opbakning til festudvalgets arrangementer
som muligt. Så mød bare op. Det fortjener vores festudvalg.
Sejlsæsonen var meget almindelig med gode og mindre gode perioder, men sensomme-
ren slog igennem med et brag og varede efteråret med.
Standerhejsningen som jo indleder sejlsæsonen er altid en dejlig dag, for så vajer stan-
deren atter over vores klub.
Pinseturen til Nysted, der er forårets første arrangement forløb godt også vejrmæssigt.
En dejlig hyggetur for dem der var med.
Sct.Hans Aften blev en dejlig aften med grillmad og bål.
Sommerferien var jo som altid arrangementfri.
Gæstesejlere var nogenlunde på samme niveau som året før, men dem der var der, giver
udtryk for, at de gerne kommer igen.
Grillaften og Duelighedssejlads. Grillaftenen var en stor succes, med ca. 30 deltagere
og en ualmindelig dejlig og lun sensommeraften. Der var en virkelig god stemning.
Duelighedssejladsen måtte desværre aflyses, der var for få tilmeldinger. Det er en skam, at
der ikke kan samles om sådan en sejlads. Den var ellers blevet ændret til en tur til Guld-
borg med indlagte konkurrencer, men det kunne åbenbart ikke trække deltagere til i år.
Vi havde i år både langt mod nord, Ålandsøerne, og langt mod syd, Paris.
Vi havde en dejlig klubaften, hvor vi hørte og så om pariserturen, det var igen en dejlig
klubaften, som vi godt kan bruge flere af.
Afriggerfesten der afslutter sæsonen var igen en dejlig aften med lækker mad og en
meget fin stemning for de der var med. Alle hyggede sig hele aftenen.
Festudvalget havde igen fremtryllet en pragtfuld aften.
Det fører frem til, at bestyrelsen atter retter en meget stor tak til festudvalget for det store
arbejde og den kreativitet der bliver udfoldet af festudvalget. En stor tak til festudvalget.
Bestyrelsen vil også rette en meget stor tak til redaktøren af vores dejlige blad DÆM-
NINGEN, Hans Lund, for hans store arbejde med bladet, der bare bliver bedre og bedre.
Vi vil også igen takke Havnechefen og de andre Sejlklubber i området for godt samarbej-
de i det forløbne år.
Bestyrelsen vil gerne takke alle, der har gjort en indsats, stor eller lille, for at vores
sejlklub har fungeret på det fine niveau vi har.
Vi kan være stolte af vores dejlige sejlklub, TOREBY SEJLKLUB.
Dette var så bestyrelsens beretning for det forløbne år, og jeg vil slutte med at sig tak til
alle i bestyrelsen for godt og positivt samarbejde i en god atmosfære og en hygge-
lig ånd i året der gik.

TAK



13T O R E B Y  S E J L K L U B

Det var en god investering der
efter 7 år udviser et overskud på
32.048 kr., hvor vi kalkuleret med
at investeringen var betalt inden
for 5 år.

BOM
13. maj 2000 - 31. dec. 2005

Indtægt: 2000: 5.470 kr.
2001: 9.660 kr.
2002: 9.970 kr.
2003: 8.500 kr.
2004: 11.560 kr.
2005: 14.440 kr.

I alt 59.600 kr.
Etablering – 21.710 kr.

Overskud 37.890 kr.
Hærværk – 4.900 kr.
Vedligehold. – 942 kr.

Ialt overskud 32.048 kr.

Toreby Sejlklubs kontaktliste
Som bekendt fik vi sidste år lavet en kontaktliste,
hvor de af sejlklubbens medlemmer, der ønskede
det, kunne blive registreret med navn, adresse, tele-
fonnumre mv.
Jeg ved, at mange af vores medlemmer, har gjort
brug af listen, og derfor vil den blive redigeret i år,
sådan at listen hele tiden indeholder de korrekte
data om det enkelte medlem.
Ca. 3 uger før søsætningen bliver listen fra sidste år
lagt frem i klubhuset, så alle har mulighed for at
foretage de nødvendige rettelser, tilføjelser eller
sletning.

Umiddelbart efter søsætningen vil den reviderede
kontaktliste for 2006 blive lagt frem i et passende
antal eksemplarer til fri afhentning i klubhuset.

Jan Krastrup
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Formanden takker af
Så er det sidste gang jeg takker af. Det har været
10 dejlige år at se tilbage på som formand for
Toreby Sejlklub.
I alt 11 år i bestyrelsen, hvoraf de 10 år som for-
mand sammen med en engageret og samarbejds-
villig bestyrelse. Niels-Erik og Arne har jeg været
sammen med i alle 11 år og Jørgen har jeg været
sammen med i de 10 år. Så det er ikke en besty-
relse der render af pladsen i utide.
Vi har i de 10 år gennemført mange ting til gavn
for Toreby Sejlklub, hvor det vigtigste jo var over-
tagelsen af klubområdet fra kommunen, samt den
oprensning kommunen havde forsømt i 20 år.
Det har bevirket, at vi i dag har en velkonsolideret
klub i stadig fremgang og en på alle områder vel-
fungerende Toreby Sejlklub. Så jeg kan stoppe

med god samvittighed om, at klubben har det betydeligt bedre i dag end den havde det,
da jeg tiltrådte som formand. Og det gør jeg så med tak til alle medlemmer af Toreby
Sejlklub og en særlig tak til bestyrelsen for det gode samarbejde vi altid har haft. Uden det
har vi ikke kunnet gennemføre alt det vi har nået.
Også et velkommen til den ny bestyrelse og held og lykke fremover for Toreby Sejlklub.

Tage Mikkelsen

Nyt bestyrelsesmedlem
Mads Jørgensen

Nyt bestyrelsesmedlem
Søren Porsmose

Jørgen Olsen takker af efter 10 år i
bestyrelsen

Til venstre kasserer Niels-Erik Brage, sekre-
tær Lars ”Busser” Carlsen og den nye for-
mand Jan Krastrup.
Til højre den afgående formand Tage
Mikkelsen samt afgående bestyrelsesmed-
lem Jørgen Olsen.
På billedet mangler bestyrelsesmedlem
Arne Reitz-Hansen og Per Lund Sørensen.

Toreby Sejlklubs
bestyrelse
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Miniportræt af TS ny formand
Selv om jeg nu har været medlem af Toreby Sejlklub i ca. 20 år ken-
der jeg selvfølgelig ikke alle, og det er ikke alle medlemmer, som ken-
der mig.
Jeg vil derfor med dette indlæg forsøge ganske kort at fortælle, hvem
jeg er.

Jeg er 53 år gammel – gift med Anne, og har 3 børn. 

Jeg blev født og er opvokset i Vordingborg, hvor jeg efter skoletiden
kom i lære som reservedelsekspedient på VW/Folkevogn i
Vordingborg. Efter endt læretid, og efter at jeg havde aftjent min
værnepligt og yderligere et års tid, som udlært reservedelsekspedient,
søgte jeg ind til politiet, hvor jeg blev ansat i 1976.

Efter uddannelsen på politiskolen i København, gjorde jeg tjeneste i
ordenspolitiet på Frederiksberg, indtil marts måned 1980, hvor jeg
efter ansøgning fik en stilling som ordensbetjent i Nykøbing F.

I ordenspolitiet gjorde jeg tjeneste i hundepatruljen indtil 1987, hvor jeg blev ansat som kriminalassi-
stent hos kriminalpolitiet i Nykøbing F., hvor jeg fortsat er.

For ca. 20 år siden fik jeg min første båd – en LM 16.
Jeg blev medlem af Toreby Sejlklub og fik tildelt en bådplads på C-broen.
Efter 2 sæsoner blev båden solgt til fordel for en Fejø Kvase, der var noget større.
I 12 sæsoner havde vi nogle fantastiske ferier i Fejø Kvasen, der bragte os rundt i det meste af
Danmark samt Nordtyskland og endda helt til Helgoland.

For 6 år siden blev kvasen solgt, og vi købte den båd, som vi stadig har – Frk. Kras, som er en LM 27
motorsejler. 
Efter at have sejlet de østvendte fjorde i Nordtyskland og Sønderjylland samt det sydfynske Ø-hav
tyndt i mange år, har vi nu forelsket os i Rügen og de mange dejlige havne i det tidligere DDR, hvor-
til vores sommertogter er gået de seneste år.

Jeg blev valgt som suppleant til bestyrelsen i Toreby sejlklub for ca. 10 år siden, men da jeg samtidig
var daglig leder og formand i Nykøbing Falster Garden, har jeg flere gange takket nej til at lade mig
opstille til bestyrelsen, når et bestyrelsesmedlem i sejlklubben, ønskede at udtræde.

For 5 år siden fandt jeg tiden inde til at ofre lidt af min fritid på arbejdet i bestyrelsen i Toreby sejl-
klub. Jeg blev valgt ind i bestyrelsen, hvor jeg ved konstitueringen blev valgt som næstformand.

Da Tage Mikkelsen for et års tid siden meddelte, at han ikke ønskede genvalg på dette års general-
forsamling, forsøgte vi alle i bestyrelsen selvfølgelig på alle måde at overtale Tage til at fortsætte, idet
vi i Tage havde den perfekte formand.
Da Tage stod fast i sin beslutning, opfordrede de øvrige bestyrelsesmedlemmer mig til at overtage for-
mandsposten.
Efter nogen overvejelse accepterede jeg dette, og på generalforsamlingen i år blev jeg valgt som ny
formand i Toreby sejlklub.

Bestyrelsesarbejdet i Toreby sejlklub er yderst interessant. Der er konstant opgaver, der skal løses.
Foruden mig består bestyrelsen af  6 ”guttermænd”, der alle er parate til at yde et ekstraordinært
arbejde til glæde for alle klubbens medlemmer.

Jeg glæder mig fortsat til arbejdet i bestyrelsen og vil så vidt det er mig muligt forsøge at gøre min
del af arbejdet lige så godt som Tage har gjort de seneste 10 år.

Jan Krastrup

TH. RASMUSSEN
LANGGADE 6-8 • 4800 NYKØBING F.

TELEFON 54 85 18 55E
K
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Søsætning

Søsætning for den kommende sejlersæson er planlagt til

Fredag den 21. april kl. 13.00
Lørdag den 22. april kl. 08.00
Søndag den 23. april kl. 08.00

Tilmeldingsliste ligger i klubhuset

Bemærk at ALLE, der har skrevet sig på listen skal være til stede på området fra start-
tidspunktet den dag hvor de er meddelt søsætning.
Vær venlig at meddele Arne, at man er på området.
Festudvalget serverer morgenkaffe lørdag/søndag mod en mindre betaling, ligesom der
også vil findes øl og vand.

OBS! Klubstandere og Frihavnsmærkat 2006 kan i disse dage købes af havnefoged
Finn Jørgensen.

Bestyrelsen
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Navn og hjemsted på både
I følge TS ordensreglement skal alle både, der henligger i
Toreby Sejlklub i vandet eller på land, være forsynet med
tydeligt navn og hjemsted, samt når de ligger i vandet tillige
med klubstander, hvis det er muligt.

Masterne i masteskuret
Alle master og bomme m.v. som henligger i masteskuret
skal være tydeligt mærket med navn, bådnavn og plads-
nummer.
Alt grej, der efter den 31. maj befinder sig i masteskuret
uden mærkning, fjernes og anbringes på bageste plads.

Bukke, stativer og vogne
Alle bukke, stativer og vogne, der henstår på Toreby
Sejlklubs område, skal være tydeligt mærket med minimum
bådnavn, og gerne også med andre kendetegn.
Alt, hvad der ikke er mærket, fjernes uden ansvar for klub-
ben.
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Helen og Ole Pyndt fortæller

En af de sidste dage i november 2005
havde festudvalget arrangeret hygge-
aften, hvor Helen og Ole Pyndt kom
for at vise billeder og fortælle om
deres fantastiske sommertogt ned
gennem Europas floder og kanaler til
Paris.
Dejligt at så mange medlemmer var
mødt op for at få del i denne sejlads.
Helen kunne i hvert fald fortælle i
timevis om hvad de havde oplevet på
denne tur, alt imens Ole kom med
små kommentarer og viste lysbilleder.
Der var også mulighed for at stille
spørgsmål og se på kort.
Alt i alt en fin aften, som festudvalget
for Toreby Sejlklub godt kunne have
nogle flere af.

Propellen som ”vandhjul”
De fleste med motor i båden har sikkert opdaget, at den ved manøvrering helst vil dreje til den
ene side. Hvis der ikke er en skævhed i skrueaksel eller propel, skyldes det at vandets tryk vokser
med dybden. I nederste stilling arbejder propellens blade derfor i lidt større vandtryk end når de
peger opad.
Det betyder igen, at nederste blad hele tiden trækker lidt mere og derved får propellen til at arbej-
de sig en smule sidelæns. Tænker man sig propellen som et hjul, vil den prøve at rulle båden
samme vej, som den roterer. Set agterfra vil propel, der drejer med uret, trække bådens agterskib
mod styrbord.

Takt og tone
Er man nødt til at fortøje uden på en
anden båd, bør man om muligt vende
stævnen modsat, så man ikke ligger
cockpit ved cockpit. Det giver mest pri-
vatliv, men af hensyn til vindretningen
kan det ikke altid praktiseres. Man vil
jo gerne have bedst muligt læ i
cockpittet, og der er heller ikke altid
plads til at vende.



1. Nyt fra formanden.
Invitation til generalforsamling i Dansk Sejlunion. Ingen fra TS deltager.
Invitation til sejlads Fyn rundt, hvis nogle vil prøve kræfter med det ligger tilmelding i
klubhuset.
Invitation til generalforsamling i Sydstævnekredsen 23. marts 2006. Næstformand
Mads Jørgensen deltager.
Formanden oplyser at festudvalget er godt i gang med planlægningen af jubilæums-
festen i TS og har godt styr på det. Invitationer i forbindelse med receptionen er
sendt ud.
Anlæg til fugleafskrækkelse er ved at blive indkøbt, men vi skal lige tale med nogle
som har indkøbt det så vi kan høre om det virker.

2. Nyt fra kassereren.
Lister med arbejdspligtige medlemmer udleveret, de nye medlemmer er fordelt. Alle
vil høre nærmere om arbejdsopgaver fra den kontaktperson der har de respektive
arbejdshold.
Kassereren oplyser at der er 13 medlemmer i restance.

3. Nyt fra øvrige bestyrelsesmedlemmer.
Søren Porsmose oplyser at Jørgen Olsen
fortsat gerne vil køre traktor i forbindelse
med søsæt- og optagning af joller.
Arne Reitz er i gang med et større arbejde
med at samle gamle billeder fra TS gen-
nem tiderne, scanne dem ind og lægge
dem over på en CD som efterfølgende for
et mindre beløb kan købes i klubben.

Næste møde: 04-04-2006

Referat: Busser
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Bestyrelsesmøde 14. marts 2006

Takt og tone
Noget af det mest umaritime man kan foretage
sig, er at sejle rundt med fendere hængende og
daske på fribordet. De skal fjernes i samme øje-
blik båden forlader sin plads i havnen, og hæn-
ges først ud igen, når båden atter er inden for
molerne - eller på vej ind. Det er ikke nok bare
at vippe fenderne ind på dækket, de skal tages
helt af og stuves i kistebænken, eller hvor de
ellers har plads.



Traditionen tro arrangeres i pinsedagene festlig tur til Nysted.

Afgang fra Toreby Sejlklub fredag den 2. eller lørdag den 3. maj.
Aftal eventuelt med andre om at følges ad, så alle får en god og tryg tur på Østersøen.

Lørdag den 3. juni kl. 15.00: Der arrangeres fælles sjov med konkurrencer og for-
skellige præmier.

Lørdag den 3. juni kl. 18.00: Fællesspisning i Nysted Sejlklubs hus med egen med-
bragt mad og drikke. I tilfælde af godt vejr foregår det
ude på græsplænen hvor der er opstillet borde og
bænke.

Søndag den 4. juni kl. 9.00: Fælles morgenkaffe i klubhuset.
Medbring selv kaffe / the.
Festudvalget sørger for morgenbrød og smør.

Tilmeldingsliste fremlægges i klubhu-
set i god tid, så husk at tilmelde dig til
denne familietur, som altid er noget
særligt og som er med til at skabe et
godt sammenhold i vor klub.

Pris pr. deltager er kun kr. 40,-
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Pinsetur til Nysted 3. - 4. juni 2006
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Sct. Hans Aften 23. juni 2006

Fredag den 23. juni kl. 17.30
Vi mødes ved klubhuset, hvor
festudvalget byder velkom-
men. Der er tændt op i vores
pragtfulde grill og gjort klar til
fællesspisning af medbragt
mad efter eget ønske, som
kan nydes ude eller inde
afhængig af vejr sammen med
ligeledes medbragte drikkeva-
rer.

Tag børn, familie, venner
og bekendte med og lad os
alle få en hyggelig aften
sammen.

Når mørket så småt begynder at sænke sig, tændes Sankt Hans bålet og sammen vil vi
gå ned til bålet og synge midsommervisen og se flammernes og gnisternes dans mod den
forhåbentlig klare midsommerhimmel.

Alle sejl sættes til når....
... vi gi’r dig og din båd en service
som består af en god gammeldags
betjening, stor teknisk erfaring og
ikke mindst omhyggelighed.

Vi er specialiseret i bådteknik, auto-
riserede og specialuddannede til at
klare problemer – store som små.

Vi har servicevogne, der kører over-
alt på Sjælland, Møn og Lolland
Falster.

Aut. forhandler af Volvo Penta,
Yanmar, Yamaha og Honda

Ugledigevej 47, Ørslev, 4760 Vordingborg

Telefon 55 98 52 71, telefax 55 98 40 50
Biltelefon 40 52 40 75
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Grillaften / Fællessejlads 1. og 2. sept. 2006

Fredag den 1. september kl. 17.30
Vi mødes omkring grillen ved klubhuset medbringende grillmad og drikkevarer og får en
hyggelig aften. Festudvalget sørger for gratis kaffe og kage. Såfremt man har mulighed
for det, overnattes i bådene.

Lørdag den 2. september kl. 8.30
Vi mødes i klubhuset til fælles morgenbord, hvor festudvalget har sørget for gratis kaffe
og brød. Samtidig afholdes skippermøde, hvor man tilrettelægger dagens videre forløb.

Spændende at se hvad fest-
udvalget denne gang finder
på.

Tilmeldingsliste vil blive
fremlagt i klubhuset i god
tid.
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Arne Skipper aften
Tirsdag den 21. marts havde Toreby Sejlklub besøg af overlæge
Arne Skipper, som fortalte og gav gode råd om hvad der var
nødvendig at have med i sin båd, og hvad man kunne blive
udsat for, når man var ude på havet. Bl.a. fortalte han at et rent
viskestykke var godt, hvis det blev nødvendigt at skulle stoppe
en kraftig blødning. At kartoffelmel var godt hvis man var ble-
vet solskoldet, og at havresuppe var fortræffentligt hvis man
havde diarre. Ligeledes kom han ind på, hvad man kunne gøre
med et hjertetilfælde, og at man kunne søge lægekonsultation
via radio Metikal på nr. 75 45 67 66.
Alt i alt en meget lærerig aften. Blot lidt synd for festudvalget at
der ikke var mødt flere medlemmer op.

HUSK det nu – det er så vigtigt!
Har du ændret adresse? – så meddel det til kassereren!
Har du solgt båden? – så meddel det til kassereren!
Har du købt anden båd? – så meddel det til kassereren!
Tager du selv båden op? – så meddel det til kassereren!
Søsætter du selv båden? – så meddel det til kassereren!
Lader du båden blive på vinterplads i sommer? – så meddel det til kassereren!

Alle ovenstående ændringer skal som sagt meddeles til kassereren, for kun kassereren
har det digitalt på computer.
Hvis man generelt ændrer i oplysninger vedrørende medlemsforholdet, så er det vigtigt
at give besked – også for at være sikker på at modtage rigtige opkrævninger og bladet
på den rigtige adresse.
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Frihavnsordningen – regelsæt
Gældende fra den 1. januar 2006

1. Alle havne, klubber, lav og sammenslutninger (i det følgende kaldet havne), uanset
medlemskab af en hovedorganisation eller ej, kan tilsluttes FH ordningen, såfremt de
godkendes af administrationen af FH ordningen, eller en repræsentant herfra, vedrø-
rende besejlingsforhold og havnepladser.
Tilsluttede havne skal tilbyde/anvise plads til fartøjer der fører FH etiket (se punkt 4.)
FH ordninngen omfatter kun fartøjer, der har betalt pladsleje for fast havneplads i deres
hjemhavn.

2. Fartøjer med hjemsted i en havn, der er med i FH ordningen, kan ligge som gæst i op
til tre døgn uden at betale havneafgift. En ny tre døgns periode kan først begynde efter
tre døgns fravær. For ophold herudover betales den i havnen gældende havneafgift for
gæstesejlere.

3. Herudover kan havnene i specielle tilfælde opkræve miljø- og elafgift fra ankomstda-
gen, hvilket skal fremgå af opslag og der skal udstedes kvittering herpå.

4. Fartøjer, som er med i FH ordningen, skal føre årets FH etiket. FH etiketten skal place-
res på et for havnemyndigheden synligt sted.
Kvittering for betalt pladsleje i hjemhavn skal på forlangende forevises den stedlige
havnemyndighed.

5. FH ordningen kan kun anvendes i forbindelse med ferie- eller tursejlads og må ikke
benyttes som parkeringsordning. For at undgå misforståelser, skal den stedlige havne-
myndighed underrettes, hvis båden forlades i mere end et døgn. Havnemyndigheden
afgør i så fald suverænt, om der skal betales gæsteafgift.

6. Overdrager en bådejer i en frihavn sin båd i sæsonens løb til en ny ejer, der ikke ligger
i frihavn, er den tidligere ejer forpligtet til at fjerne FH etiketten senest ved overdragel-
sen.

7. De deltagende havne har pligt til at informere alle deres pladslejere om reglerne i FH
ordningen og orientere om ordningens omfang ved at offentliggøre deltagerfortegnel-
sen og kort.

8. Såfremt en deltager i FH ordningen erfarer, at en anden deltager i ordningen misbru-
ger denne, ved eksempelvis at udlevere FH etiketter til andre end ordningens deltage-
re, underrettes FH administrationen omgående på telefax 97 52 73 33 eller pr. e-mail
FH@skivesoesportshavn.dk. Eksklusion af FH ordningen vil i sådanne tilfælde kunne
finde sted.

9. Intet i disse regler forhindrer nogen havn i at kræve standardreglementet for overhol-
delse af orden m.v. i de danske havne af 1931 med senere ændringer overholdt. Det
gælder også førerens pligt til ved anløb at foretage anmeldelse til havnemyndigheden.

Skive, marts 2006
Henrik Kjær



Toreby Sejlklubs sommersæson blev den 1. april markeret
med standerhejsning efterfulgt at en reception i klubhuset i
anledning af klubbens 40 års jubilæum. Mange medlemmer,
venner og annoncører havde i dagens anledning lagt vejen
forbi, for at være med til at festliggøre dagen, og klubben fik
både træer, flasker og andre fine gaver.
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40 års
jubilæum



Festudvalget havde i anledning af jubilæet valgt at holde
fest i byens ”Folkedanserhus”, og det må man sige blev
en stor succes. Ca. 60 personer havde taget imod tilbu-
det og var mødt op til en festlig aften hvor der blev ser-
veret en dejlig menu, sunget et par sange, holdt masser
af taler og danset til langt ud på natten.

40 års
jubilæum
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Lidt nostalgi og tidligere begivenheder
i Toreby Sejlklub
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Prisliste - Toreby Sejlklub 2006

Aktive medlemmer kr. 550,00 kr. 550,00
Passive medlemmer kr. 225,00 kr. 225,00
Juniorer (fra 10 til og med 18 år) kr. 125,00 kr. 125,00

Kontingent pr. år: 1. jan. - 31. dec. 2006 2007

Pælepladsleje: (Reguleres: Nettoprisindeks dec. 2004 = 108,9 - dec. 2005 = 111,6)

Pæleplads fra Bro J
1.4 til 15.11 Bro A nr. 14 Bro A nr. 1-13
ved: Bro B nr. 1-5 Bro B nr. 6-53

Bro C nr. 1-2 Bro C nr. 3-48

Pæleleje kr. 918,00 kr. 1.822,00 kr. 1.822,00 kr. 1.515,00

Vinterplads gældende Gælder uanset plads på land Prisen er foreløbig anslået
fra 1.10.05 til 30.4.06 eller om båden ligger i vandet

Bådstørrelse:

Jolle under 5,5 meter kr. 295,00 kr. 700,00
Øvrige både kr. 550,00 kr. 700,00

Vinterplads Optagning og søsætning

(Omkostninger til kranleje afregnes i.h.t.
tilbud / forbrugt tid)

Gebyr for optagning eller søætning over kaj - ikke medlemmer:kr.   50,00

Elektronisk nøglebrik - depositum kr. 100,00 kr. 100,00

1 års adgang (fra betalingsdag / bestilt dato) kr. 500,00
1 måneds adgang (fra betalingsdag / bestilt dato) kr. 200,00
1 dag adgang kr.   60,00

Bom Aktive medlemmer Ikke medlemmer

For både, som står på pladsen i tidsrummet 1.5 til 30.9, betales takst som for vinterplads.
Ønskes eventuel pæleplads bibeholdt, betales pælepladsleje.
Arbejdsgebyr (betaling for fritagelse for arbejdspligt) . . . . . . . . . . . . . . . . kr. 400,00
Gæsteplads pr. døgn incl. el, vand og bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr. 80,00
Gæstesejlere kan mod forudbetaling leje en plads pr. måned for . . . . . . . kr. 950,00
Medlemmer kan hos havnefoged få nøgle, der passer til
klubhus, bådespil og mastekran mod depositum på . . . . . . . . . . . . . . . . kr. 100,00
Klubstander . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr. 80,00
Frihavnsmærke (kan kun købes af medlemmer, der har betalt pælepladsleje i Toreby Sejlklub) . . . . kr. 20,00
Gebyr for udsendelse af rykkeropkrævning . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr. 50,00

Kontingent skal være betalt forud senest 31. januar. Pælepladsleje og arbejdsgebyr betales
forud senest 30. april. Optagning/søsætning og vinterplads betales senest 31. oktober.
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Bestyrelse

Formand: Jan Krastrup
Humlevænget 1
Sundby
4800 Nykøbing F.
Tlf. 54 86 18 86

Næstformand: Mads Jørgensen
Højgårdsgade 13
Øster Toreby
4800 Nykøbing F.
Tlf. 54 85 99 92

Kasserer: Niels-Erik Brage
Strandmarken 18
4800 Nykøbing F.
Tlf. 54 85 28 27

Sekretær: Lars ”Busser” Carlsen
Norgesvej 25
4800 Nykøbing F.
Tlf. 54 85 59 46

Best.medlem: Arne Reitz-Hansen
Torebyvej 26
4891 Toreby
Tlf. 54 86 90 69

Per Lund Sørensen
Ægirsvej 21
4873 Væggerløse
Tlf. 54 14 86 10

Søren Porsmose
Bygaden 20
Nagelsti
4800 Nykøbing F.
Tlf. 54 85 45 36

Havne- og pæleudvalg
Formand: Jan Krastrup

Tlf. 54 86 18 86

Næstformand: Finn Jørgensen
Mads Jørgensen
Niels-Erik Brage
Lars ”Busser” Carlsen

Pladsudvalg
Formand: Arne Reitz-Hansen

Tlf. 54 86 90 69
Næstformand: Karsten Reitz-Hansen

Kjeld Sarka

Klubhusudvalg
Formand: Per Lund Sørensen

Tlf. 54 14 86 10
Næstformand: John Holstebro

Festudvalg
Formand: Finn Olsen

Tlf. 54 82 46 12
Inge Lise Bay
Ruddi Lund
Lene Jørgensen

Klubbens havnefoged
Havnefoged: Finn Jørgensen

Tlf. 54 85 56 73
Afløser: Gunner S. Boysen

Tlf. 54 85 07 87

Toreby Sejlklub
Kystvejen 2, Sundby
4800 Nykøbing F.
Tlf. 54 85 78 01
e-mail: post@toreby-sejlklub.dk
www.toreby-sejlklub.dk
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Man kan ikke spise mursten
– og dog

Måske har du flere penge til rådighed, end du aner.

Har du friværdi i din bolig, kan du vælge at spare ned i stedet

for at spare op. Det betyder, at du bruger af friværdien i din

bolig. Du kan f.eks. få udbetalt et beløb – på en gang eller

hver måned i en årrække. Kig ind, og lad os sammen se på

dine muligheder.


